

Л. П. Александровская у избирателей

В Осиповичском клубе железнодорожников состоялась встреча избирателей со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, народной артисткой СССР и ВССР, лауреатом Сталинской премии Ларисой Помпеевной Александровской. Выше 700 избирателей пришла на встречу. Собрание открыл 50-летний кузнец-стахановец Илларион Артёмович Савенков.

От рабочих и служащих железнодорожного депо выступила тов. Лозинская. Она рассказала о великой борьбе советского народа в дни Отечественной войны.

— Не оставались, — говорит она, — в стороне от этой борьбы и работники искусства, представителем которого является наш кандидат Лариса Помпеевна Александровская. Фронтные концертные бригады, в составе которых была и Лариса Помпеевна, выезжали в действующую Красную Армию, воодушевляли бойцов на ратные подвиги в борьбе с врагом. Тов. Александровская не только выдающаяся народная артистка, но и общественный деятель. Она — депутат Минского областного совета участница международного

женского конгресса в Париже. Лариса Помпеевна отдаёт свой талант, своё высокое артистическое мастерство служению народу. Вот почему рабочие и служащие Осиповичского паровозного депо выдвинули её кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

На трибуне доверенное лицо избирательного участка № 69 тов. Арендариенко.

— Лариса Помпеевна, — говорит он, — славная дочь белорусского народа. Все свои способности она отдаёт развитию белорусского искусства. Скромность, простота, чуткость к людям — вот её драгоценные качества. Избиратели нашего участка просили меня перелать, что они все, как один, 10 февраля отдадут свои голоса за тов. Александровскую. Мы надеемся, что она оправдает наше доверие.

Избиратели тепло приветствовали появление на трибуне кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Александровской. В своей речи она заявила:

— Дорогие товарищи! С непередаваемой радостью узнала я, что железнодорожники депо станции Осиповичи оказали мне такое большое доверие, выдвинули канди-

датом в депутаты Верховного Совета СССР. Нет большей радости, как радость любви и доверия народа. Я отдаю все свои знания, силы, чтобы оправдать это доверие.

В 1941 году радостный и творческий труд белорусского народа был временно приостановлен немецко-фашистскими захватчиками. Наши города, сёла, деревни, поля, сады были превращены в пепел. Уничтожены, замучены сотни тысяч мирных, ни в чём не повинных людей. По непокорённый белорусский народ вместе с Красной Армией защищал свою любимую родину. И мы победили! Белорусский народ теперь поднимает из пепелищ свои города, сёла, деревни, залечивает раны войны. Мы, работники искусства, делаем всё, чтобы наши театры стали вновь широким достоянием народа, чтобы наше искусство помогало народу в его напряжённом труде по восстановлению промышленности и сельского хозяйства республики.

Ещё раз от-всего сердца благодарю вас за оказанное мне доверие.

С большим подъёмом участники собрания послали приветственное письмо товарищу Сталину.

Совет Белоруссия
МИНСК